

火车东站停车场即将启用

可停车400多辆,是天下第一泉景区主要停车场

本报记者 王光营 实习生 王鑫鑫 侯银丰

自4月1日天下第一泉景区试运营后,景区的基础设施日渐完善。

17日,记者获悉,景区管理中心在天下第一泉景区做了大型喷绘,用包含面粉在内的新型材料铺设的骑行道正在施工,位于火车东站西侧的停车场基本改造完成,可停放400多辆汽车。

“天下第一泉”喷绘亮相

“以前来这里时没注意,做这么一个喷绘还挺有特点。”17日,趵突泉东门入口处,一个占地约6平方米的“天下第一泉”标志喷绘完毕,不少游客纷纷与喷绘合影。

据介绍,天下第一泉风景区自4月1日试运营以来,景区所属的趵突泉、大明湖、五龙潭公园都在对基础设施进行提升完善。景区指示牌、垃圾箱等都重新制作,并喷上了“天下第一泉”的标志。

除趵突泉外,大明湖和五龙潭也将喷绘这种大型标志,提醒外地游客天下第一泉景区由哪几个公园组成。不仅方便游客游览,本身也是一个很好的景观。



在天下第一泉风景区,位于火车东站的停车场基本改造完成,已停放了旅游大巴。本报记者 王光营 摄

铺骑行道的新材料里有面粉

“铺设骑行道使用的是新材料,厚度只有3毫米。”17日上午,记者在趵突泉公园北侧看到,施工人员正在趵北路两侧铺设红色的非机动车道。与以往铺路用沥青不同,这次使用的是一种类似胶状物的红色颜料。

据施工人员介绍,这种胶状物

学名叫超强水泥聚合物,由水泥、沙子、乳胶漆等多种原料混合而成,其中竟然还有常见的面粉。多种原料混合均匀后,一位施工人员将其倾倒在路面上,另一位工人将其摊铺均匀。

“使用这种材料主要是环保无污染,而且很快就能投入使用。”施

工方负责人告诉记者,在文化路施工中曾使用过红色的沥青,但铺设沥青要开挖路面,施工量大,影响交通。

为此,他们从上海引进了这种新型材料,只要摊铺在路面上即可,防滑效果非常明显,即使雨雪天也能有效防止出现游客滑倒的现象。

火车东站广场 可停400多辆车

在打造5A级景区中,是否有大型停车场、如何让游客顺利停车是一项重要的考核内容。为此,济南市将位于大明湖北侧的火车东站广场进行改造,增加停车位面积5000平方米,为天下第一泉景区拓宽停车空间。

“天下第一泉景区停车场主要位于火车东站广场西侧,目前正在画停车线。”济南市天桥区城管局火车东站中队中队长马骏告诉记者,火车东站广场总面积为3万平方米,其中可用停车位在1.7万平米左右,可停放大巴140辆、小型车300辆左右。

广场西侧主要停放来景区游玩的车辆,采取东进西出的模式,目前已经修建了停车亭等。天下第一泉景区现有生态停车场10处,景区管理中心将提升其中5处为具有集散功能的停车场,利用大明湖西南门和火车东站的停车场,形成景区游客集散中心,满足日常及旺季游客停车和疏散需求。

另外,相关部门已增设了机场、火车站、客运站、高速路出口到景区的交通引导标识系统。园林部门目前规划了三条旅游大巴路线,使大明湖西南门和火车东站两处游客集散中心与机场、火车站、客运站、高速路出口相连接。



中学生成长系列全国巡讲(济南站)

应该用哪些维度来判断孩子是否具备国际化的能力?
如何在中学阶段培养孩子的国际化能力?
在培养的过程中家长应起的作用是什么?



时间:4月20日(周六)9:30--12:00
地点:济南市共青团路7号招商银行内
① 预约电话:400-688-1000

北京昌平新东方外国语学校联合招商银行(济南分行)为您解读中学生的教育问题,透过真实的案例了解“全能生”是怎样炼成的!



新东方 XDF.CN